



2024年4月2日

各位

会社名 セーフィー株式会社  
代表者名 代表取締役社長 CEO 佐渡島 隆平  
(コード: 4375 グロース市場)  
問合せ先 取締役 経営管理本部長 兼 CFO 古田 哲晴  
(TEL. 03-6311-4570)

(訂正)「ストック・オプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」  
の一部訂正について

2024年3月29日に発表いたしました「ストック・オプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「ストック・オプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」の「4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額」につきまして、1株当たり権利行使価額を記載すべきところを、1個当たり権利行使価額を記載し、記載に誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所は\_\_を付して表示いたします。)

(訂正前)

新株予約権 1 個当たり権利行使価額 764 円

(訂正後)

新株予約権 1 株当たり権利行使価額 764 円

以上